
Александар Вулин: Случај „Јовањица“ нема везе са осумњиченим Колувијом, циљ је био да се ухапси Андреј Вучић - како би председник Вучић видео рођеног брата у затвору и поднео оставку
петак, 08 октобар 2021 20:55

Министар унутрашњих послова Александар Вулин изјавио је да случај "Јовањица" нема
везе са осумњиченим Предрагом Колувијом, већ да је циљ тог случаја био да се ухапси
брат председника Србије Александра Вучића, Андреј Вучић - да би председник поднео
оставку.

  

  
  

Делови МУП-а су били спремни да учествују у радњама које су неспојиве за полицијаце,
који су били спремни на све ово што се дешавало око Јовањице – да би председник
Вучић видео рођеног брата у затвору и да би поднео оставку

    

„Делови МУП-а су били спремни да учествују у радњама које су неспојиве за полицијаце,
који су били спремни на све ово што се дешавало око Јовањице – да би председник
Вучић видео рођеног брата у затвору и да би поднео оставку“, казао је Вулин за
телевизију Пинк.
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Он је навео да случај „Јовањица“ нема никакве везе са Колувијом, а да ће суд одлучити
да ли ће Колувија бити осуђен или неће, као и да ли је на његовој плантажи
произведена марихуана.

  

Говорећи о томе да су некадашња секретарка Управе криминалистичке полиције Дијана
Хркаловић, начелник Одељења за наркотике београдске полиције Слободан
Миленковић и инспектор Душан Митић одбили су да буду испитани на полиграфу, Вулин
је рекао да неко ко неће на полиграф – нешто крије.

  

Не занимам се много и не разумем у полицијско-криминалне сукобе и кланове. Али све
указује да је овде, уз помоћ Ђуке, АВ-а и премијерке, дошло до обрта у ком се
осумњичени дилер претворио у тужиоца, а полицајци који су га ухапсили постали
&quot;сумњива лица&quot;?! https://t.co/x8Oj8h1xCF

— Ђорђе Вукадиновић (@djordjenspm) October 8, 2021    

„Шта је тешко одговорити на питања, ако ништа не крију. То испитивање траје десет
минута“, навео је министар полиције.

  

Додао је да је прислушкивање Вучића и његове породице имало за циљ да се пронађе
начин да се компромитује његова породица.
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  Умешане и стране службе, знамо и које  Вулин је истакао су у афере прислушкивање и Јовањица умешане и стране службе и дасе зна и које.    Знате, све ово од прислушкивања до Јовањице, није могло да прође без страних службии ми знамо којих. И знамо преко којих људи, знамо на који начин, и знамо зашто. Затошто једини начин да срушите председника Александра Вучића није да га победите наизборима    „Знате, све ово од прислушкивања до Јовањице, није могло да прође без странихслужби и ми знамо којих. И знамо преко којих људи, знамо на који начин, и знамо зашто.Зато што једини начин да срушите председника Александра Вучића није да га победитена изборима, воља народа је другачија. Морате да га натерате да се повуче због људикоје највише воли. Они добро знају да он за себе не би обраћао пажњу на ударце и свеоно што му стиже, али за сина, за брата, ту је човек спреман да уради било шта да би ихзаштитио“, поручио је Вулин.  „Цела идеја је била од прислушкивања до Јовањице, да се нађе начин да секомпромитује породица Вучић и опет понављам, ово што говорим сада нема никакве везеса случајем Јовањица, са Колувијом, то је посао суда, ја се у то не мешам. Ја самоговорим о деловима Министарства унутрашњих послова који су били у стању даискористе, да изведу прислушкивање, па да дођу до Јовањице са идејом да секомпромитује и сруши Александар Вучић“, закључио Вулин.  (Бета)  
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